

Tanulmányút a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkban

Felejthetetlen kiránduláson vettünk részt november 6-án, 25 fővel indultunk Soltról. Az időjárás is nekünk kedvezett. Az egyesület helyi tagjai, valamint a Tehetségpont iskoláiból meghívott tehetségígéretesek és kísérő tanáraik vettek részt. Meghívott vendégünk volt Lencsés Sándorné, Solt Város Önkormányzat Oktatási Bizottságának elnöke.

Terveink közt szerepelt a nemzeti park geológiai képződményeinek felfedezése és megismerése. Balaton déli partján lévő szántódi kompikötőből indulva átszeltük a Balatont. Tihanyból utunk a balatonfüredi Lóczy barlangba vezetett, ahol már várt bennünket a túravezető. A kisméretű barlangban láthattunk egy rendkívül érdekes földtörténeti elmozdulást a töredezett bazaltoszlopok kapcsán. Közöttük tűzkövek „fészkeltek” melyeket már az ősember is használt.

Következő állomáson a Tihanyi félszigeten (első tájvédelmi körzet 1952) lévő Levendulaház fogadott bennünket, ahol filmvetítés keretében megismerhettük a levendula történelmi múltját és elterjedését a világon. Elsétáltunk a tihanyi Belső-tó partján, majd egy „Natura 2000 terület mentén, ahol már kezdtünk készülni a gejzirkúpok megmászására. Nagy élvezet volt számunkra, nem beszélve a fenti látványról.

Visszafelé jövet a Belső-tó partján vízvizsgálatokat végzett néhány kisdíák, kihasználva az otthon tanultakat. Élvezték a lakmuszszalagok használatát és az összehasonlításokat, melyben eredmények is születtek.

Sietnünk kellett, mert előttünk állt még a Zánka „fölötti” Hegyestű, mint tanúhegy felfedezése, mely egyben geológiai bemutatóhely is. Gyönyörűek voltak a bazaltoszlopok, melyek egymás mellett szorongtak. Csodálatos kilátásban volt részünk a Káli-medencére és a Balatonra. Valamikor ezen a területen bányászat is folyt, de ma már a természetvédelem őrökdi felette és természeti értéként kezeli. Kellemes napunkat vacsorával zártuk egy balatonfüredi csárdában.

Az értékes kirándulást a Magyar Természetvédők Szövetsége finanszírozta pályázatunk kapcsán, valamint Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatta programunkat. Köszönjük!

*Kacziba Lajosné
elnök*

